

22-24 июля 2017 г. состоялась молодежная паломническая поездка к святыням Курской земли, в ходе которой молодежь нашего храма посетила достопримечательности, монастыри и храмы г. Курска.

По прибытии в Курск, молодые люди посетили Сергиево-Казанский собор, Воскресенско-Ильинский храм и Курский Свято-Троицкий женский монастырь, где помолились у чтимых святынь.

Вечером этого же дня молодежь молилась за всеобщим бдением в канун 7-ой недели по Пятидесятнице в Знаменском кафедральном соборе, которое возглавил митрополит Курский и Рыльский Герман.

Утро следующего дня началось с Божественной Литургии в Знаменском кафедральном соборе. По окончании богослужения молодые люди отправились в г. Рыльск, где посетили Рыльский Свято-Николаевский мужской монастырь и храмы города, а так же пропели заупокойную литию на могиле почитаемого подвижника благочестия архимандрита Ипполита (Халина).

На следующий день, молодые люди посетили Курскую Коренную Рождества Пресвятой Богородицы мужскую пустынь, где поклонились чтимым святыням обители, а так же окунулись в святых источниках.

{phocagallery
view=category|categoryid=182|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}